

## ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2024

### Edital Lei Aldir Blanc para fomento a cultura da cidade de São Fidélis -RJ

Publicação Original do Edital: 23/10/2024

**Objeto da Errata:** Retificação de informações do Edital nº 01/2024, publicado em 23/10/2024

A Secretaria Municipal de Cultura, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 01/2024.

#### 1. Modificação no anexo 1: Categorias

Onde se lê:

#### 2. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

CATEGORIAS	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA Dança	2	R\$R\$10.000,00	R\$20.000,00
CATEGORIA Música	2	R\$R\$10.000,00	R\$20.000,00
CATEGORIA Organização de exposições e feiras	2	R\$R\$10.000,00	R\$20.000,00
CATEGORIA Curso de Atividade Cultural de no mínimo 50h e máximo 100h	6	R\$9.315,68	R\$55.894,08
<b>TOTAL:</b>			R\$135.894,08

Leia-se:

## 2. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

CATEGORIAS	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA Dança	2	R\$10.000,00	R\$20.000,00
CATEGORIA Música	2	R\$10.000,00	R\$20.000,00'
CATEGORIA Organização de exposições e feiras	2	R\$10.000,00	R\$20.000,00
CATEGORIA ORGANIZAÇÃO DE EXPOSIÇÕES, FEIRAS E FESTAS	1	R\$20.000,00	R\$20.000,00
CATEGORIA Curso de Atividade Cultural de no mínimo 50h e máximo 100h	6	R\$9.315,68	R\$55.894,08
<b>TOTAL:</b>			R\$135.894,08

Foi adicionada a descrição de valor e vaga para a categoria exposições, feiras e festas.

---

### Demais disposições

As demais disposições do Edital nº 01/2024 permanecem inalteradas. Em caso de dúvidas, os interessados podem entrar em contato através do e-mail [culturaturismo.sf@hotmail.com](mailto:culturaturismo.sf@hotmail.com)

Data: 25/10/2024

**[Assinatura e cargo do responsável pela publicação]**

A Secretaria municipal de Cultura de São Fidélis

## **ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2024**

PUBLICAÇÃO  
Jornal: Diário Oficial Eletrônico  
do Município de São Fidélis-DOE  
Local: São Fidélis/RJ  
Edição: 1.657 - Página(s): 2  
Data: 25/10/2024

### **Edital Lei Aldir Blanc para fomento a cultura da cidade de São Fidélis -RJ**

**Publicação Original do Edital:** 23/10/2024

**Objeto da Errata:** Retificação de informações do Edital nº 02/2024, publicado em 23/10/2024

A Secretaria Municipal de Cultura de São Fidélis, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 02/2024.

---

#### **1. Modificação no item H da caixa para PONTUAÇÃO BÔNUS PARA AGENTES CULTURAIS PESSOAS FÍSICAS**

Onde se lê:

“Agente cultural residente

em regiões de menor IDH

[INSERIR QUAIS SERIAM AS

REGIÕES]”

Leia-se:

“Agente cultural residente em regiões Rurais”

---

#### **Demais disposições**

As demais disposições do Edital nº 02/2024 permanecem inalteradas. Em caso de dúvidas, os interessados podem entrar em contato através do e-mail [culturaturismo.sf@hotmail.com](mailto:culturaturismo.sf@hotmail.com)

**Data:** 25/10/2024

#### **[Assinatura e cargo do responsável pela publicação]**

A Secretaria municipal de Cultura de São Fidélis

## **ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 03/2024**

### **Edital Lei Aldir Blanc para fomento a cultura da cidade de São Fidélis -RJ**

**Publicação Original do Edital:** 23/10/2024

**Objeto da Errata:** Retificação de informações do Edital nº 03/2024, publicado em 23/10/2024

A Secretaria Municipal de Cultura de São Fidélis, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 03/2024.

---

#### **1. Modificação no item H da caixa para PONTUAÇÃO BÔNUS PARA AGENTES CULTURAIS PESSOAS FÍSICAS**

Onde se lê:

“Agente cultural residente  
em regiões de menor IDH  
[INSERIR QUAIS SERIAM AS  
REGIÕES]”

Leia-se:

“Agente cultural residente em regiões Rurais”

---

#### **Demais disposições**

As demais disposições do Edital nº 03/2024 permanecem inalteradas. Em caso de dúvidas, os interessados podem entrar em 25/10/2024

#### **[Assinatura e cargo do responsável pela publicação]**

A Secretaria municipal de Cultura de São Fidélis